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АНКАРА – Турска је упозорила амерички Конгрес да би усвајање резолуције о
признавању геноцида над Јерменима озбиљно пореметило односе две земље,
стратешких савезника у оквиру НАТО.

  

У америчком Конгресу покренута је иницијатива да се усвоји резолуција по којој је 1915.
године, у време распада Отоманске империје, над Јерменима извршен геноцид и о том
предлогу сутра треба да се изјасни Комитет за спољна питања.

  

„Ми очекујемо да ће Комитет одбацити предлог резолуције чије усвајање би се
неповољно одразило на турско-америчке односе и угрозило процес нормализације
односа између Анкаре и Јеревана”, упозорио је званични представник за штампу турског
МИП-а, преносе агенције.

  

У Белој кући се засад не изјашњавају о овој иницијативи. Председник Барак Обама је у
предизборној кампањи изјављивао како би придобио гласове јерменске дијаспоре у САД
да би тај злочин могао да се оквалификује као геноцид, али након победе приметно
избегава да користи тај термин.

  

Уколико нацрт резолуције сутра „прође” у Комитету за спољна питања, онда би она
требало да се нађе на дневном реду Представничког дома и Сената. У Анкари се надају
да ће то Бела кућа спречити.

  

Ово је трећи покушај у последњој деценији да се у америчком Конгресу покреће
иницијатива да се тај злочин оквалификује као геноцид.

  

Прва два су пропала захваљујући притисцима администрација Била Клинтона и Џорџа
Буша, који нису желели да изазивају свог стратешког савезника.

  

У Анкари се надају да ће сличан потез повући и председник Обама. Јермени тврде да је
у време распада Отоманске империје убијено милион и по припадника тог народа и да је
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то био геноцид. У Анкари то упорно демантују и кажу да је у грађанском рату страдало
„неколико стотина хиљада Јермена”.

  

Тај злочин је као геноцид досад признало петнаестак земаља у свету, међу којима су
Француска, Русија и Канада.

  

(Танјуг)
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